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28.7%

40.3%
45.6%
82.0%

Tỷ lệ việc làm trong vòng 12 tháng sau khi tốt nghiệp

51.6% 
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TÌNH HÌNH VIỆC LÀM 
CỦA SINH VIÊN TỐT NGHIỆP ĐẠI HỌC CÓ HOÀN CẢNH KHÓ KHĂN

Đối tượng trả lời khảo sát là ai?

� �� � �� �� � �� � � ộ� �� ộ�� � � � � �
� � �� ậ� �� � � � �

� �� � �� �� � �� � � ��ộ� �� � �ể� ��ố

� �� � �� �� � �� � � ộ� �� � � �� � � � �
� � � �� � ă� �� � � ��ự� �� � � ��� � � � �� � � ��
(Các xã vùng III được quy định trong Quyết định 582/QĐ-TTg 
về phê duyệt danh sách thôn đặc biệt khó khăn, xã khu 
vực III, khu vực II, khu vực I thuộc vùng dân tộc thiểu số và 
miền núi giai đoạn 2016 – 2020)

Hạn chế của khảo sát

Sinh viên tốt nghiệp đại học
có hoàn cảnh khó khăn là ai?

#Những phát hiện chính

Chỉ thu được 

300 phản hồi

Chưa bao gồm 
sinh viên khuyết tật

trong khảo sát

#GIỚI THIỆU



Only

Nữ 

Nam

35.5% 32.2% 21.7% 4.8% 16.9% 16.1% 27.7%20.5%
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hơn
15% 

hơn
10.6% 

hơn
11.7%

hơn
11.6% 

#KHUYẾN NGHỊ

Ba phương thức tìm việc chính mà sinh viên tốt nghiệp có hoàn cảnh khó khăn sử dụng:
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   3.4% 
Mối quan hệ cá nhân 

Mạng xã hội

Tự liên hệ với nhà tuyển dụng

43.3%

35.2%

35.2%

����¡�
��������¢����£��

�
�������������������������

���¤¡��
����������
�����������¥�

¦���¡�
����������§������������
��¨��§�������©�����������

������������������ª���§������	
������
���������«����������	
���������������������
�������������
�������������
�

 �����­�����§��������¥���­�������������
������������������¬����������������
�
������������	��������

�
� ������������������­����������
������
�������������®�����������
��¯��	��������
�����������	����������¢����£���
���­���	���

 �����������������������	
�����������
����������������°�®����
����®������

� � � Ồ� ��� � � � � ��� � �HỖ TRỢ ĐÀO TẠO VÀ CUNG ỨNG NHÂN LỰC­�BỘ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO­�	 � 	 � �

Để�đọc�� � � �� � � �� � 
 ��ắ� ­�� � � � �� � � �� � � � �� ậ�
� � � � ���� � � �

����������������������������
��
��
�������
	����������������
�������������������

���


